TÜRK GIDA KODEKSİ GIDALARA VİTAMİNLER, MİNERALLER VE BELİRLİ DİĞER ÖĞELERİN EKLENMESİ HAKKINDA YÖNETMELİK
· Bu yönetmelik AB mevzuatı ile uyum çerçevesinde yayınlanmış olup, ayrı yönetmelikleri bulunan özel beslenme amaçlı gıdalar, gıda katkı maddeleri ve aroma vericiler dışında kalan gıda ve besin öğelerinin gıdalara eklenmesi konusunu düzenlemektedir.

· Yönetmelik gereğince gıdalara sadece yönetmelik ekinde belirtilen vitamin ve mineraller, sadece aynı yönetmeliğin ekinde belirtilen kimyasal formlarda eklenebilecek. Eklenen vitamin, mineral veya besin öğesi nüfusun belli bir kesiminde söz konusu öğenin yetersizliği, nüfusun belli bir kesiminin beslenmesini iyileştirme imkanı durumlarında eklenebilecek.

· Vitamin ve mineraller meyve, sebze, kırmızı et gibi işlenmemiş gıdalara ve alkollü içeceklere eklenemeyecek.

· Vitamin ve minerallerin gıdalara eklenmesine ilişkin değerlendirmeler GTH Bakanlığı, GK Genel Müdürlüğü ile Bilimsel Komisyon tarafından, acil durumlar dışında paydaşlarla istişare edilmek suretiyle yapılacak.
· Vitamin mineral miktarı maksimum sınırları aşamaz. Ancak henüz maksimum sınırların belirlendiği liste olmadığı için bu hüküm işlevsiz. Ayrıca gıdaya vitamin veya mineral eklendiğinde miktarların en az Etiketleme Yönetmeliğinde yer alan “belirgin miktarda” olması gerektiği söyleniyor. 
· Vitamin ve mineral eklenen gıdaların reklamı eklenmeyenleri sağlıksız gösterecek şekilde yapılamayacak. Yanıltıcı olmayacak.

· Yönetmeliğe aykırı davrananlar Veteriner Hizmetleri, Bitki Sağlığı, Gıda ve Yem Kanununun ilgili maddelerine göre ceza alacak. Yönetmelik yayım tarihinde (7 Mart) yürürlüğe girmiştir.
